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1.- Resumen de teoria

- Potencia de base entera y exponente natural

- Signo de potencia de base entera y exponente natural

- Propiedades de las potencias
e Producto de potencias de la misma base
e Cociente de potencias de la misma base
e Potencia de un producto
e Potencia de un cociente

e Potencia de una potencia

Potencia de base fraccionaria y exponente natural

- Potencias de exponente negativo
- Potencias de exponente cero

- Raiz cuadrada

- Raiz cuadrada de una fraccion positiva




Ejercicio 3.1: Expresa como una Unica potencia
a) -3¢3+(-3)+3.3=
b) 27.2%.2°=
o (-2°:(-2°:(-2)=
d) (2.10:5)°=
e) [(-2)°7 =
0 (2 (27T
"1 11
8

0 [0 (3] -
o [(-2)°- (-2)7 -

Ejercicio 3.2: Simplifica, dejando como potencia de base positiva y exponente natural

(3—3, 35):((35)_2 . 34) B

a) =

(373:372)

b) [(-2)*:2%): (27 2°)]: ((2°)° 2% : (2°)%) - 2% =




Ejercicio 2.3 Calcula, dejando el resultado como fraccién cuando corresponda

a) [22-6(5 -3— 9] : (17-3 - V25 =

b) [21—3+ (3)2 : (g)_l]—l . (1?5)_2 ) (2)2

Ejercicio 3.4: Si un folio lo doblamos por la mitad, obtenemos 2 partes iguales. Si lo volvemos a
doblar, obtenemos 4 partes iguales, y asi sucesivamente. ¢Cuantas partes obtendremos si lo
doblamos 10 veces? Expresa el resultado en nimero y en potencia si es posible




Ejercicio 3.5: Los alumnos de un centro escolar van a sembrar azucenas y tulipanes en el patio. Si se quieren
colocar formando cuadrados y tienen 8 bulbos de azucenas y 20 de tulipanes.

a) éCual es el maximo cuadrado que pueden formar con cada tipo de planta? ¢ Cuantas les sobran?

b) éCual es el minimo numero de bulbos que deben plantar para conseguir los cuadrados sin que sobre ninguno?

Ejercicio 3.6: Al hotel de una pequefia ciudad de unos 1000 habitantes llega un famoso cantante intentando
pasar desapercibido. Cuando va a entrar en su habitacion, un empleado cree reconocerle y se apresura a
comentarlo con tres compaiieros. Las tres personas, al llegar a sus casas (en lo que tardan 10 minutos), hablan
con sus vecinos y vecinas, llaman por teléfono a amigos y amigas y cada una cuenta la noticia a otras tres
personas. Estas a su vez, en los siguientes 10 minutos, cada una de ellas cuenta la noticia a 3 personas. El rumor
pasa de unos a otros, y de esta forma, una hora después la noticia es sabida por écuantas personas?




